
Compte rendu de la sortie du 12 au 20 janvier 2024 

Lieu : Praz sur Arly (74) 

 
Nous nous sommes tous retrouvés sous le soleil, au caravaneige « Chantalouette ». 

 

 le 12 janvier, les 13 équipages inscrits étaient tous présents. 

 Le soir le traditionnel pot de bienvenue pour faire connaissance et la présentation détaillée du programme. 
 La bienvenue nous a été souhaitée par le patron du camping, l’office du tourisme et le 1er Adjoint du Maire, 

nous avons même eu droit à un article dans la presse. 

 
Le 13 & 14 nous avons admiré la préparation de la montgolfière suivies de leurs envols. Toutes de couleurs 

différentes dont une à l’image d’un célèbre Gaulois qui adore les sangliers et donner des baffes au Romains. 

Elles nous ont offert un ballet majestueux dans le ciel à plusieurs reprises, les vols étant programmés le 

matin et l’après-midi, mais la météo ayant changé, le 14 après-midi elles n’ont pas volé. 
 Tous les participants qui n’avaient pas le vertige ont pu faire un baptême en ballon captif, sensations fortes 

pour certains. Pour les autres, ceux qui ont voulu le 14 après-midi une petite balade pédestre sur les 

hauteurs de Praz afin de découvrir les paysages alentours. 

 

Le 15 après-midi départ pour Combloux, visite de la ferme à Isidore restée dans son jus depuis le décès de 

son dernier habitant (Isidore), notre guide passionné nous a fait découvrir la vie d’autrefois. Comme il nous 
restait un peu de temps, notre guide nous a conduits à l’église pour nous conter l’histoire du magnifique 
retable. 

 
Le 16 quasiment tout le monde a fait la balade en raquette ; de retour au camping un goûter accompagné de 

vin chaud maison pour reprendre des forces nous attendait. 
Le 17 matin départ pour une petite découverte de Megève ; malgré les soldes personnes n’a cédé à la 
tentation, bizarre. De retour à Praz, nous nous sommes attablés au restaurant où nous avons passé un bon 

moment. 

 
Le 18 nous avons passé la journée à Chamonix. Le matin visite du musée des cristaux. Nous avions celui-ci 

pour nous seuls avec deux guides férues de gemmologie, nous avons pu admirer des merveilles de la nature 

et comprendre comment elles se sont formées. 
 L’après-midi nous devions prendre le train du Montenvers pour la mer de glace, mais en raison de la météo 

et par mesure de sécurité il était fermé, à la place nous avons vu à la maison du patrimoine une exposition 

retraçant les JO de 1924, quelles évolutions avec aujourd’hui. 
 

Le 19 après-midi départ direction Beaufort  pour visiter les caves de la coopérative du dit fromage. Là nous 

avons eu accès aux caves d’affinage où il règne une odeur d’ammoniaque, phénomène naturel produit par 
les meules. Certains nez sensibles ont eu un peu de mal avec celle-ci, notre guide nous a expliqué toute la 

filière du Beaufort suivi d’un film, après une dégustation de Beaufort d’hiver & d’été, visite libre du musée 
de la coopérative. Pour finir un petit tour au magasin de produits régionaux avant de rentrer. A l’aller 
comme au retour nous nous sommes tous émerveillés devant les paysages enneigés, magiques, envoûtants. 
 

 De retour au caravaneige le traditionnel pot de fin de séjour a eu lieu, avant de se séparer le lendemain. 

Nous remercions tous les participants de cette sortie, qu’ils ont appréciée, ainsi que ceux qui ont partagé 

leurs photos. Nous avons aussi apprécié la surprise qui a été faîte aux organisateurs et qui les a 

énormément touchés. 

 
Marie Odile et Bruno PAPILLON 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 

 
 
 



 

 
 
 

 







 
 

 
 


